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Szilvásvárad ősidők óta lakott terület, amit az Istállóskői-barlang paleolit kori
leletei bizonyítanak. Kevés olyan település akad idehaza, amely kis méreté
vel ellentétben oly sok ajándékát őrzi a természetnek és az emberi szellem

nek, mint Szilvásvárad.

A Bükk-hegység a látnivalók sokaságát kínálja a
pihenni, túrázni vágyóknak. Hazánk egyik legked
veltebb kirándulóhelye a Szalajka-völgy A völgyben
elénk táruló patakok, vízesések és pisztrángos tavak

csodás látványt nyújtanak. Az ősemberbarlang, a
Szabadtéri Erdei Múzeum, az Erdészeti Múzeum,
az Archeopark, a vadaspark látogatása elenged
hetetlen része kirándulásunknak, akárcsak az erdei

kisvasúnál történő utazás. Ez nemcsak a legmere
dekebb vonalvezetésű hazai kisvasút, de hazánk

egyik legforgalmasabb kiránduló-kisvasútja is.

Szilvásvárad ad otthont a világhírű lipicai ménesnek. A
törzsménistálló, a kocsimúzeum, a lovastörténeti kiállí

tás. a legelő ménes megtekintése mellett felejthetetlen

élményt nyújt a lovaskocsizás vagyegy lovas túra is.

Az Állami Ménesgazdaság évről évre megrendezi a

Lipicai Lovasfesztivált és a nemzetközi kettesfogat

hajtó versenyt,amely nem csak a versenysport iránt

érdeklődők számára nyújt kellemes szórakozást.

IN található Európa legnagyobb méretű református

körtemploma is. HildJózsef tervei alapján épült
1825 körül, klasszicista stílusban.

A falu főutcáján sétálva egy hófehérre meszelt, torná-
cosépület, az Orbán-ház a palóc népi építészet szép

példája. 1880 körül épült. Ma múzeumi kiállítóhely,
ahol 2010-ben - az önkormányzat jóvoltából - ős-,

helytörténeti és néprajzi kiállítás nyílt. A 2000. au
gusztus 20-ra, Szent István napjára készült Millenium!

kilátó méretével éspáratlan szépségű faszerkezetével

uralkodik a környező hegycsúcsok felett, mintha

figyelné és vigyázná e festői vidéket. A kilátóhoz kijelölt
tanösvény vezet. A húsz állomásból álló tanösvény a
Bükk természeti értékeit ésezek megőrzését szolgáló
természetvédelmi tevékenységeket mutatja be. A két
kilométer hosszú, könnyen járható útvonal minden

korosztály számára teljesíthető. Ugyancsak érdemes
az Olasz-kapui tanösvényt is felkeresni,amely számos

geológiai, állat- ésnövénytani, valamint kultúrtörténeti

ismeretet nyújt a túrázóknak. A különbözőállomáso
kon találkozhat a látogató a Bükk változatos karszt
formáival.gazdag élővilágával, sőt a nemzeti park
egyik legérdekesebb területe, az Őserdő és az ország

legmagasabban található barlangja is az útvonal része.

Szilvásváradon a sok látnivaló mellett az aktív pihenést

kedvelők is megtalálják a lehetőségeket akár a

többnapos tartózkodásukhoz is. A szabadidősportok
kedvelőit télen hóágyúval, felvonóval, hókezelő géppel
rendelkező sípálya várja, de hazánk első kalandparkjá

ban is kihívások sokasága található. A Szalajka-völgy-
ben található Kalanderdő az ország első kalandparkja,
ahol rna már négyféle erdei kötélpályarendszer várja
a látogatókat, de akár egy kellemes nordic walkig túra
indulóállomása is lehet

Szilvásváradon található Magyarország egyetlen

egycsöves bobpályája,amely 620 méterhosszan.
52 méter szintkülönbséget megtéve juttatja vissza a

látogatót a kiindulópontra.

Szilvásvárad környéke és a Bükk számos lehetőséget
kínál a két keréken közlekedőknek is. Könnyű, néhány
órás kirándulásokat tehetünk a Szalajka-völgyben

vagy a falut körülölelő dombok legelőin, vagy akár

egész napos túrák céljául választhatjuk a Bükk-
fennsíkot. Minden évben májusutolsó vasárnapján
rendezik meg a Szilvásvárad kerékpáros maratoni. A
versenyen nem csak profi kerékpárosok indulhatnak,
hiszen három távon is lehet nevezni.
A település gasztronómiai csodákkal is szolgál.
Gondoljunk csak a pisztrángra,amely akár sütve,
akár füstölve fenséges étek, de több étterem kínál

szarvasgomba felhasználásával készült specialitásokat
is. A Szilvásváradra látogató kirándulókat hangulatos
éttermek, négycsillagos wellness-szállodák, színvo-
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Kedvezménykártya segíti a turizmust
Folyamatosan nö a Szilvásváradot felkereső vendégek száma.Az ezerhátszáz lakosúbükki faluban kétezer szállásfé

rőhely várja a vendégeket, közöttük két négycsillagos szálloda is, tudta meg lapunk Szaniszló Lászlópolgármestertől.

2011 ben a turisták több mintnyolcvanezer vendégéjszakát töltöttekel Szilvásváradon, ami jelentős előrelépés az egy

évvel korábbihoz képest. A látogatok száma pedig tavaly elérte a 700 ezret a faluban és a Szalajka völgyben.Közülük

sok a visszatérő.Az önkormányzathoz 17 millió forint idegenforgalmi adó érkezett 2011 ben, ezt az állam további

25 millióval egészítette ki. Szaniszló Lászlóelmondta, az önkormányzat úgy döntött, hogy idén januárban bevezeti a

Szilvásvárad-kártyát, amellyel a vendégéjszakák számát szeretnék továbbnövelni. A faluban a szállóvendégek a kártya

kedvezményeivel akár több ezer forintot takaríthatnak meg. A kártyával, amelyet a szálláshelyeken kapnak meg a

vendégek, a helyi éttermek, a kiállítási és a múzeumi belépők, a kerékpárkölcsönzők, wellness szolgáltatások áraiból

kaphatnak engedményt a turisták. Emellett azönkormányzati parkolókat is kedvezménnyel használhatják. Idén az

önkormányzat saját forrásából negyvenmillió forintot költ Szilvásvárad központjában, a Fő utcának a Szalajka völgybe

vezető részén járda- és parkolóépítésre, beállósáv létesítésére, valamint parkosításra is, mondta el Szaniszló László.

Az önkormányzat azt is tervezi, hogy a 2009-ben megszüntetett, Szilvásvárad-Putnok közötti vasúti szárnyvonal

Szilvásvárad csokvaományi szakaszát több százmillió forintos fejlesztéssel turisztikai célra hasznosítsa valamint egy

több milliárd forintos kiemelt lovasturisztikaiprojekten is dolgoznak." Az idén pályázati támogatással kívánják fejlesz

teni a szilvásvárad! 10IV! szervezetet. Elkészült már a település 2012-es programterve is, tudtuk megDudás Tamástól,

azönkormányzat turisztikai menedzserétől.

nalas panziók és vendégházak várják. A településre
érkezőketegész évben programok sokasága fogadja.

Május utolsó hétvégéjén a Specialized Szilvásvárad

kerékpáros maratonnak és outdoor fesztiválnak ad

otthont a Szalajka-völgy, július 13 - 15-én a Lipicai
Lovasfesztivál, látványos nemzetközi kettesfogat

hajtó verseny és lovasbemutatók szórakoztatják a

látogatókat. A zene kedvelőit július 27-28-án várják a
NEOTON Família-koncertreés retro zenei hétvégé ¬

re. A gasztronómia szerelmeseinek pisztrángnap
augusztus 4-én, gulyásfőzőverseny augusztus 19-én,

szilvanap szeptember 8-án, valamint szarvasgomba
vadászat október 6-án nyújt kellemes kikapcsolódást.
2012-ben indították útjára a Szilvásvárad-kártyát,

amelyet valamennyi szilvásvárad! szálláshelyen ven

dégéjszakát töltő vendég számára külön térítés nélkül

biztosítanak.Az elfogadóhelyek és a kedvezmények

listáját a www.szilvasvaradkartya.hu oldalon találják.

Menetjegyek gombnyomásra
Vásároljameg és nyomtassa
ki menetjegyét otthonában
kényelmesen, egyszerűen.

Az e-Ticket rendszer újításának köszönhe
tően ezentúl nemcsakmegvásárolhatja, de
ki is nyomtathatja menetjegyét, hogy
még egyszerűbbé, még kényelmesebbé
tegyük utazását.

UTAZZON VELÜNK!Vasúti Személyszállító Zrt.

További információk: www.mav-start.hu

> www.mav-start.hu
> e-Ticket

MÁVDIREKT: 06 (40) 49 49 49 (00:00-24:00 óráig helyi tarifával hívható kék szám) • külföldről: +36(1)444 44 99
E-MAIL: információkérés informacio@mav-start.hu • jegy, különvonat, Diák-Charter, csoportos utazások ertekesites@mav-start.hu


